
                               Compte rendu de réunion de l’encbd du 04 octobre 2022 

 

 

 
 

La 1er journée critérium a eu lieu le 02/10 à Gravelines (de 12h30 à 19h30). Dernière compétition avant la fermeture 

de la piscine municipale de Gravelines 
100 nageurs dont 70 de Gravelines et 7 de Bray dunes plus 1 officiel y ont participé, bon temps pour nos jeunes (à 

consulter sur Abcnatation) 

La 2eme journée critérium se fera le 16/10 sur 2 pôles à Dunkerque et Bray Dunes, la répartition se fera en fonction 

des engagements 

 

Championnat du Nord ado, les 5 et 6/11 à St Pol, voir s’il est possible de faire des entrainements pendant les vacances 

de Toussaint 

 

Des livres de natation seront mis à la disposition des nageurs qui seront intéressés, Jérôme se charge du suivi 

 

Bilan sur les inscriptions, nous sommes à 167 licences, -16 nageurs par rapport à l’année précédente 

 

La date concernant l’attribution des bassins n’a toujours pas été arrêtée, le nombre de fermeture de piscine pose un 

gros problème pour l’organisation des compétitions 

 

Nous sommes toujours à la recherche de financement d’une sono pour nos compétitons, celle qui nous été prêtée 

n’étant pas disponible le 16, c’est avec un matériel non professionnel prêté par un membre du bureau que nous ferons 

la prochaine compétition  

En espérant résoudre ce problème rapidement  

 

Un stage est envisagé pour les vacances de Toussaint avec des activités extérieures, la piscine étant fermée pour 2 se-

maines 

  

Réflexion sur un éventuel renforcement musculaire qui pourrait être fait sur l’ancien créneau du vendredi soir qui nous 

a été retiré   

 

Organisation de la 2eme journée critérium à Bray Dunes, les engagements se feront sur extranat 

 La préparation informatique se fera le 14, demande de matériel faite en Mairie, demande de Bénévoles, de gâteaux et 

crêpes faite sur les réseaux, starter et officiels  

Mise en place à 11h30, ouverture des portes à 13h30 et début de la compétition à14h30  

 

Mise en vente des bonnets à 8€ et tee shirt à 20 €, Floqué ENCBD 

 

Le Téléthon aura lieu du 28/11 au 02/12, la vente de gâteaux et confiseries sur les créneaux piscines et scolaires se fera 

si nous trouvons un remplaçant à Annie qui ne pourra pas être présente cette année. Un appel sera fait auprès de nos 

nageurs du mercredi. Une partie du bureau participera aux animations fléchettes et sortie vélo d’autres associations 

 

Problème de casses récurrentes de nos lignes d’eau, utilisées également pour le public et les écoles, une aide de la mai-

rie sera demandée pour leur réparation  

 

Le bureau a pris la décision de mettre fin au créneau de natation synchronisée. Suite en parti au changement d’horaire, 

le nombre d’inscrits est passé de 7 à 4, ce qui est trop peu pour constituer une équipe. Un courrier sera envoyé aux in-

téressés et les nageurs de ce groupe ne voulant pas rester dans le club se verront intégralement rembourser 

 

Prochaine réunion le 08 novembre à 18h 


